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Echipele BMW au încheiat repetiţia generală pentru ediţia 
2021 a cursei de 24 de ore de la Nürburgring, pe 
Nordschleife 
 

• Cursa de calificare de duminică a fost ultima probă de anduranţă 

înaintea cursei de 24 de ore de la începutul lunii iunie. 

• Echipele BMW au folosit weekendul pentru pregătiri în condiţii de 

curse. 

• Cea de-a 49-a ediţie a clasicei din regiunea Eifel va avea loc la 5/6 

iunie. 

 

Bucureşti/Nürburgring. Weekendul trecut, echipele BMW au absolvit testul 

de anduranţă final înaintea cursei de 24 de ore de la Nürburgring 

(Germania): cursa de calificare de şase ore. ROWE Racing, Schubert 

Motorsport, Walkenhorst Motorsport şi BMW Junior Team au fost în 

acţiune cu BMW M6 GT3s, la fel ca nenumărate alte echipe BMW din 

diferitele clase. Repetiţia generală pentru clasica din Masivul Eifel a avut 

loc pe o vreme frumoasă, iar echipele au folosit weekendul pentru a face 

pregătiri în condiţii de cursă. Cea de-a 49-a ediţie a cursei de 24 de ore de 

pe Nordschleife va avea loc la 5/6 iunie. 

Cea mai bine plasată maşină BMW în clasamentul final al cursei de calificare a fost #1 

BMW M6 GT3 al ROWE Racing. Cvartetul de piloţi - Nick Catsburg (Olanda), Nick 

Yelloly (Marea Britanie) John Edwards (SUA) şi Philipp Eng (Austria) - a încheiat cursa 

pe locul al nouălea, dar apoi a promovat o poziţie. Colegii lor de la ROWE Racing, cu 

#98 BMW M6 GT3, trecuseră iniţial linia de sosire în această poziţie, dar maşina 

pilotată de Connor De Phillippi (SUA), Martin Tomczyk (Germania), Sheldon van der 

Linde (Africa de Sud) şi Marco Wittmann (Germania) a fost descalificată pentru 

încălcarea numărului minim de tururi ce trebuie parcurs de fiecare pilot. 

#20 BMW M6 GT3, înscris de Schubert Motorsport, a terminat pe locul al 14-lea. 

Jens Klingmann (Germania), Jesse Krohn (Finlanda) şi Stef Dusseldorp (Olanda) au 

împărţit cockpitul acestei maşini. Chiar în spatele lor, pe poziţia a 15-a, s-a aflat BMW 

Junior Team cu #77 BMW M6 GT3. Dan Harper (Marea Britanie), Neil Verhagen 

(SUA) şi Max Hesse (Germania) vor disputa prima lor cursă de 24 de ore cu un model 
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GT3. Aceştia vor fi susţinuţi în cockpit de Augusto Farfus (Brazilia). #102 BMW M6 

GT3 al Walkenhorst Motorsport, cu echipajul format din Sami-Matti Trogen (Finlanda), 

Jörg Müller (Germania) şi Jakub Giermaziak (Polonia), a terminat cursa pe locul al 18-

lea, astfel că şi aceşti trei piloţi au intrat în Top 20. 

De asemenea, au fost mai multe victorii pentru echipele BMW în clasele individuale. 

Walkenhorst Motorsport a câştigat clasa SP10 cu #74 BMW M4 GT4. Această 

maşină a fost pilotată de Lance Boicelli, David Thilenius şi Charlie Postins (toţi SUA). 

Alţi câştigători de clasă în modele BMW au inclus Adrenalin Motorsport Team Alzner 

Automotive (CUP 5, cu BMW M2 CS Racing şi V2T cu BMW 330i GS20) şi AVIA 

Sorg Rennsport (BMW M240i). 

Markus Flasch, directorul executiv al BMW M GmbH, a concurat şi el în cursa de 

calificare de şase ore. A împărţit atribuţiile în cockpitul #241 BMW M2 CS Racing cu 

Matthias Malmedie, Jörg Weidinger şi Nikolaus Schelle (toţi Germania). Echipa 

Adrenalin Motorsport Alzner Automotive a fost responsabilă pentru înscrierea maşinii. 

Cvartetul a terminat pe locul al patrulea în clasa CUP 5. 

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 

BMW Group 

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce şi BMW Motorrad -, 

BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi 

motociclete şi oferă servicii financiare şi de mobilitate premium. Reţeaua de producţie 

a BMW Group cuprinde 31 de facilităţi de producţie şi asamblare în 15 ţări; compania 

are o reţea globală de vânzări în peste 140 de ţări. 

În 2020, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2,3 milioane de automobile şi 

peste 169.000 de motociclete. În anul fiscal 2020, profitul brut a fost de 5,222 

miliarde de euro, iar veniturile au fost de 98,990 miliarde de euro. La 31 decembrie 

2020, BMW Group dispunea de o forţă de muncă de 120.726 de angajaţi. 

mailto:alexandru.seremet@bmwgroup.com
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Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung şi pe 

acţiunea responsabilă. Compania stabileşte traseul pentru viitor încă dintr-o fază 

incipientă şi în mod constant face ca dezvoltarea sustenabilă şi gestiunea eficientă a 

resurselor să fie o piesă centrală a direcţiei sale strategice, de la lanţul de 

aprovizionare, trecând prin producţie, până la finalul fazei de utilizare a tuturor 

produselor sale. 

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro 

Facebook: http://www.facebook.com/BMW.Romania 

Twitter: http://twitter.com/bmwromania 

YouTube: http://www.youtube.com/bmwgroupromania 

Instagram: http://www.instagram.com/bmwromania 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmwromania 

Site de presă: press.bmwgroup.com/romania 
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